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ACIBADEM MEHMET ALİ AYDINLAR ÜNİVERSİTESİ  

İDARİ PERSONEL MEMNUNİYET ANKETİ 

 

 

Sayın Üniversitemizin Değerli İdari Personeli, 

Bu anket Acıbadem Mehmet Ali Aydınlar Üniversitesi’nde görev yapmakta olan idari 

personelin Üniversite ile ilgili konularda memnuniyetini ölçmek ve görüşlerini alarak, var 

olan olanakları geliştirmek, varsa olumsuzlukları gidermek amacıyla hazırlanmıştır. 

Ankette yer alan sorulara vereceğiniz yanıtlar gizli tutulacaktır.  

Katılımınız ve katkılarınız için teşekkür ederiz. 

Acıbadem Mehmet Ali Aydınlar Üniversitesi Rektörlüğü 

 

BİRİNCİ BÖLÜM 

Kişisel Bilgiler 

1. Görev Yaptığınız Birim: 

 

İKİNCİ BÖLÜM 

Değerlendirme Soruları 

 

Eğitim ve Kariyer Geliştirme; 

1. Yaptığım iş ile eğitim durumum, iş deneyimim, bilgi ve becerilerim uyumludur. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

2. Önerilerimi sunabilmek için kurumda yeterli fırsat bulabiliyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

3. İşimin gerektirdiklerini yerine getirdiğim takdirde haksız bir sebeple işten çıkarılma 

endişesi taşımıyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum  
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4. Üniversite’de işimi iyi yapabilmem ve mesleki gelişimim için gerekli eğitimleri alıyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

Gurur Duyma, Hedef Belirleme ve Yetkinlik; 

5. Üniversite’de çalışmaktan gurur duyuyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

6. Üniversite’de güven dolu bir ortamda, kendimi mutlu ve motive hissediyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

7. Üniversite’nin misyon, vizyon ve hedeflerini benimsiyor ve doğru buluyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

8. Üniversite’de çalışanların yapacağı iş yada görevlerin, açık ve net bir biçimde 

tanımlandığını düşünüyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

9.  Üniversite’nin tüm çalışanlara eşit fırsatlar verme konusunda adil olduğunu düşünüyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

Liderlik, Yönetim ve Etkili İletişim; 

10. Yöneticilerim bana karşı adil davranıyor. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

11. Yöneticilerime kolayca ulaşabiliyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 
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12. Kendi bölümüm içerisinde iletişimi yeterli buluyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

13. Bölümler arasında iletişimi yeterli buluyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

14. Yöneticilerim personel tarafından iletilen şikayetleri dikkate alıyor. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

15. Yönetim çalışanlara bilgilendirme toplantıları yapıyor. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

16. Yöneticilerim personeli motive ediyor ve destekliyor. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

17. Kurum içi haberleşme araçları yeterli kullanılıyor.(e-posta, duyurular, web sayfası v.s.) 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

Çalışma Koşulları; 

18. Üniversite’nin değişime duyarlı olduğuna ve bu değişimi çalışanlarına, çalışma 

koşullarına yansıttığına inanıyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

19. İşimi yapabilmem için gerekli teçhizat, donanım ve destek imkanlarından 

yararlanıyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

20. Üniversite’de iş sağlığı ve iş güvenliği eğitimleri ve tedbirleri yeterlidir. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 



 

KGYB.FR.02    İdari Personel Memnuniyet Anketi     Yay. Tar:05.03.2016  Rev. Tar.:08.08.2022  Rev. No:02 

4 
 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

21. Üniversite’nin çevre temizliğine ve sağlığına duyarlı bir politika izlediğine inanıyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

22. Çalışanlara özel günlerinde (düğün, doğum, hastalık, cenaze v.b günlerinde)destek 

olunuyor. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

23. Çalışma ortamının ısıtma, soğutma ve havalandırma sistemlerini yeterli buluyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

24. Yemekhane hizmetlerini yeterli buluyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

25. Ulaşım olanaklarını yeterli buluyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

26. Sağlık Hizmetlerini yeterli buluyorum. 

 (5) Kesinlikle Katılıyorum  (4) Katılıyorum  (3) Kararsızım 

 (2) Katılmıyorum    (1) Kesinlikle Katılmıyorum 

 

27. Eklemek istediğiniz görüş ve önerileriniz: 


